



- [校内邮箱](#)
- [校园门户](#)
- [快速通道](#)
- [ENGLISH](#)

- [学生](#)
- [教职工](#)
- [校友](#)
- [访客](#)

导航

- [学校概况](#)
 - [学校简介](#)
 - [现任领导](#)
 - [历任领导](#)
 - [历史沿革](#)
 - [学校标识](#)
 - [校园风光](#)
 - [学校画册](#)
 - [印象长大](#)
- [机构设置](#)
- [师资队伍](#)
 - [两院院士](#)
 - [特聘教授](#)
 - [二级教授](#)
 - [博士生导师](#)
 - [硕士生导师](#)
- [教育教学](#)
 - [重点学科](#)
 - [本科教学工程](#)
 - [质量工程](#)
 - [网络教学平台](#)
 - [学生活动](#)
- [科学研究](#)
 - [科研概况](#)
 - [人文社科](#)
 - [科研平台](#)
 - [博士后流动站](#)
 - [学术期刊](#)
 - [科研成果](#)
 - [交流合作](#)
- [招生就业](#)
 - [本科生招生](#)
 - [研究生招生](#)
 - [留学生招生](#)
 - [成人教育](#)

- [学生就业](#)
- [公共服务](#)
 - [档案资料](#)
 - [网络服务](#)
 - [后勤保障](#)
 - [医疗服务](#)
 - [附属学校](#)
 - [社区服务](#)
 - [常用电话](#)
 - [校园地图](#)
- [图书馆](#)
- [校友会](#)

导航

- [学校概况](#)
 - [学校简介](#)
 - [现任领导](#)
 - [历任领导](#)
 - [历史沿革](#)
 - [学校标识](#)
 - [校园风光](#)
 - [学校画册](#)
 - [印象长大](#)
- [机构设置](#)
- [师资队伍](#)
 - [两院院士](#)
 - [特聘教授](#)
 - [二级教授](#)
 - [博士生导师](#)
 - [硕士生导师](#)
- [教育教学](#)
 - [重点学科](#)
 - [本科教学工程](#)
 - [质量工程](#)
 - [网络教学平台](#)
 - [学生活动](#)
- [科学研究](#)
 - [科研概况](#)
 - [人文社科](#)
 - [科研平台](#)
 - [博士后流动站](#)
 - [学术期刊](#)
 - [科研成果](#)
 - [交流合作](#)
- [招生就业](#)
 - [本科生招生](#)
 - [研究生招生](#)
 - [留学生招生](#)
 - [成人教育](#)
 - [学生就业](#)
- [公共服务](#)
 - [档案资料](#)

- [网络服务](#)
- [后勤保障](#)
- [医疗服务](#)
- [附属学校](#)
- [社区服务](#)
- [常用电话](#)
- [校园地图](#)
- [图书馆](#)
- [校友会](#)

角色

- [学生](#)
- [教职工](#)
- [校友](#)
- [访客](#)

门户

- [校内邮箱](#)
- [校园门户](#)
- [快速通道](#)
- [ENGLISH](#)



[首页](#) [学校要闻](#)

第八届心理分析与中国文化国际论坛合作双方签约仪式举行

发布时间: 2017-09-30 作者: 王非 来源: 学工部 字体: [小中大设置](#)

[A+](#) [A-](#)

夜晚模式

2017年9月29日下午,由长安大学、东方心理分析研究院共同举办的第八届心理分析与中国文化国际论坛签约仪式在渭水校区行政楼会议中心第二会议室举行。我校副校长贺拴海,广东东方心理分析研究院负责人申荷永教授出席仪式,学工部、渭水校区办、教务处、国际合作处、科技处、保卫处主要负责人参加仪式。会议由学工部副部长李小芹主持。

贺拴海副校长对广东东方心理研究院一行表示欢迎。他简要介绍了长安大学的学科分布、办学特色和人才培养情况并指出,学校一直高度重视国际化交流工作,紧跟世界高等教育发展的步伐,大力推进国际化发展。本次国际论坛将有助于扩大我校人文社科教育的影响力,尤其是心理健康教育方面的影响力。届时国内外心理咨询与治疗专家代表汇聚我校参会,将会为我校带来心理健康教育方面的最新理念、先进经验、前沿理论等丰盛的学术大餐,我校师生,尤其是学生工作队伍将有机会接触国内外专家学者,有助于在学生工作中融合心理学思维,全面提升心理健康教育普及范围,同时为我校成功申请中国心理学会临床与咨询心理学注册系统督导点奠定基础。他就会议筹备的情况进行了简要介绍,并预祝会议取得圆满成功。



贺拴海副校长讲话

广东东方心理分析研究院负责人申荷永教授对我校的热情接待表示感谢。他详细介绍了历届心理分析与中国文化国际论坛的举办情况, 以及取得的良好学术和社会反响, 并对第八届心理分析与中国文化国际论坛的办会主旨和内涵、参加的学术团体及学者进行了详细介绍。

国际合作处副处长高炜在会上宣读了教育部国际合作与交流司关于同意第八届心理分析与中国文化国际论坛在我校举办的批复。前期工作中, 我校学工部、心理中心及国际合作处与广东东方心理分析研究院积极合作、充分准备, 今年年初已向教育部国际合作与交流司提出申请, 随后得到教育部国际合作与交流司的批准。

贺拴海副校长和申荷永教授分别代表双方单位签订第八届心理分析与中国文化国际论坛合作双方协议。



签订协议

第八届心理分析与中国文化国际论坛会议主题是“觉悟与自性化：东方与西方”，旨在推动心理健康教育和中国文化的国际交流，推动我校最终形成本土化、有特色的心理健康教育模式。

心理分析与中国文化国际论坛由国际分析心理学会、国际沙盘游戏治疗学会和广东东方心理分析研究院联合主办, 从1998年迄今已成功举办了七届, 承办单位有复旦大学、山东大学等高校, 历时近20年, 已成为了重要的国际学术影响。历届参会人员均包括国际分析心理学会、国际沙盘游戏治疗学会

的主要负责人, 国际资深心理分析师和沙盘游戏治疗师, 以及国内外心理分析与中国文化著名学者。会议将围绕中国文化为基础的心理咨询与治疗等方面的发展动态与趋势展开交流。



合影

(审稿: 李小芹 网络编辑: 王珏)

[返回顶部](#)



• [微信](#)



• [微博](#)



- [视频](#)



- [图片网](#)

- [信息公开](#)
- [招标投标](#)
- [本科招生](#)
- [研招信息](#)

- [MPA教育](#)
- [MBA教育](#)
- [无线校园](#)
- [广播电视](#)
- [教育基金会](#)
- [移动校园](#)
- [平安校园](#)
- [新闻网投稿](#)
- [网络教学平台](#)

地址:中国西安市南二环路中段邮编:710064 电话:+86-029-82338114校党委宣传部制作
© 陕ICP备05001904号-1



陕公网安备 61011302000162号